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A propos de Delta Plus
Créé en France en 1977 dans le Luberon à Apt, le Groupe Delta Plus conçoit, normalise, fabrique et commercialise, en Europe et dans le reste du monde, une gamme complète d’Équipements de Protection Individuelle (EPI), correspondant à cinq familles de produits. Avec 3 500 collaborateurs, le Groupe Delta Plus compte 46 filiales implantées à travers le monde dans 110 pays, et 18 sites de production. L’offre produits du Groupe est constituée de plus de 1 100 articles, correspondant à plus de 7 200 références, qui permettent une protection efficace et globale des utilisateurs, de la tête aux pieds et via des systèmes de sécurisation des travaux en hauteur.
Delta Plus lance son nouveau site web : www.deltaplus.com
Delta Plus est une entreprise qui se réinvente, qui avance avec son temps. En 2021, la marque a pris un premier virage en modernisant son logo. Un logo épuré, simplifié, adouci, pour laisser la part belle aux forces de ce groupe mondial et pour affirmer son identité. En janvier 2023, Delta Plus révélait sa nouvelle signature, « Enjoy Safety ». Un slogan qui porte en deux mots seulement, tous les défis auxquels sont confrontés les professionnels porteurs d’équipement de sécurité, à savoir bénéficier de solutions innovantes, de qualité, faciles d’utilisation, abordables, design et durables.
En juin 2023, Delta Plus continue d’asseoir son image de marque en lançant son nouveau site web. En plus de son design moderne et de ses performances techniques, ses ambitions sont nombreuses : faciliter le choix du bon EPI grâce à un guide de choix simple et complet, indiquer où trouver les produits Delta Plus, présenter chaque produit à la façon d’un site B2C, offrir un espace de commandes en ligne pour nos distributeurs, proposer toutes nos ressources media via un centre de téléchargement, présenter les actualités du Groupe Delta Plus ou encore faciliter la candidature de nos futurs talents. Tout a été pensé pour que cette expérience digitale soit réussie et donne envie d’aller plus loin avec Delta Plus.
Un groupe, une identité visuelle, une signature, un site web.
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