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10è anniversaire de Préventica Maroc

ELKRON MAROC, Partenaire Platinium de Préventica 2024 :
Promouvoir les innovations technologiques, aux normes internationales, en matière de sécurité électronique
Casablanca, le 24 Avril 2024 
Pour sa 10è édition qui se tiendra du 21 au 23 mai à Casablanca, Préventica Maroc, le salon de référence pour la sécurité en Afrique, a le plaisir d’annoncer ELKRON MAROC, filiale de la multinationale italienne URMET GROUP, en tant que Sponsor PLATINIUM du Salon. 
Cette collaboration stratégique renforce l'engagement de Préventica à fournir une plateforme d'échange et d'innovation de haute qualité pour les professionnels de la sécurité.
ELKRON MAROC est un acteur majeur dans le secteur de la sécurité électronique et précurseur en matière de nouvelles tendances à travers ses solutions de systèmes d’alarme contre l’intrusion et l’incendie toujours à la pointe de la technologie. Par ailleurs, ELKRON est pionnier des solutions en interphonie IP, vidéophonie et domotique.
« Notre Groupe, certifié ISO 9001 version 2015, est spécialisé dans la création de solutions de sécurité électronique. Nous accompagnons de manière personnalisée les partenaires installateurs et intégrateurs dans leurs projets de courants faibles. Nous avons également une multitude de distributeurs à travers le Royaume. Nous proposons des gammes très variées qui englobent l’anti-intrusion, la détection incendie certifiée NF ou EN, la détection de gaz toxique que ce soit par exemple dans les parkings ou les zones ATEX », est-il indiqué auprès du management de ELKRON MAROC. 
La réussite d’ELKRON tient au fait que l’accompagnement personnalisé, le support constant et hautement professionnel pour les clients est une priorité grâce à un service clientèle dédié : 
· Un service avant-vente qui permet de proposer des solutions optimisées et un service de qualité qui répond parfaitement aux besoins de nos clients installateurs et intégrateurs ;
· Un accompagnement des clients avec les bureaux d’études techniques afin de valider les solutions adaptées aux besoins et aux normes en vigueur;
· Une assistance technique sur chantier et l’aide à la mise en service.
« Pour nous, un projet livré est parfaitement accompli seulement s’il est conforme, fonctionnel et s’il répond aux besoins des clients et utilisateurs finaux. Notre meilleure récompense est la satisfaction du client, ce qui fait d’ELKRON une référence à l’échelle nationale en termes de qualité de produits et de services », précise la direction générale d’ELKRON MAROC. 




Le savoir-faire d’ELKRON est reconnu à travers le monde. Au Maroc le groupe intervient dans plusieurs secteurs à travers des projets de toute taille dans le privé et dans le public (cliniques, écoles, habitations, unités industrielles… jusqu’aux IGH qui demandent de hautes exigences en termes techniques et sécuritaires. ELKRON est également présent sur les grands chantiers structurants du Maroc avec des références de haut niveau telles que :
· La Tour Mohammed VI : avec la mise en place d’un système d’interphonie de sécurité avec notre marque du Groupe CASTEL URMET
· Le CHU AGADIR : avec notre gamme novatrice d’interphonie IP médicale désinfectable antibactérienne qui peut être installée dans les blocs opératoires et qui répond aux normes nationales et internationales 
· Les Centres hospitaliers Provinciaux (CHP) : avec la mise en place de systèmes de détection incendie NF NUGELEC ELKRON

Concernant sa participation en tant que partenaire à la 10e édition du Salon Préventica, ELKRON MAROC souligne que : « Préventica est une vitrine importante pour informer les Entreprises et les acteurs publics sur les solutions de sécurité. C’est aussi le seul salon spécialisé en la matière au Maroc, et un des rares en Afrique. Notre cible de professionnels sur cet événement sont les installateurs, intégrateurs mais aussi les clients finaux, les maîtres d’ouvrage et les bureaux d’étude techniques pour les informer des technologies qu’ils peuvent prescrire. Nous avons en effet l’obligation envers les professionnels marocains et africains de présenter les produits et services qui répondent aux besoins de sécurité à l’échelle internationale et de les informer sur les nouveautés et dernières technologies qui sont encore inconnues et qui répondent à des besoins réels ». 

Pour marquer cette édition 2024, ELKRON MAROC met en avant MEDEA, une nouvelle gamme ELKRON de système d’alarme contre les effractions qui englobe les dernières technologies dédiées aux secteurs tertiaires et industriels. Il est basé sur un système IP qui permet une très grande rapidité en termes de récolte, de traitement et de transfert d’information aux utilisateurs finaux. Ce système est également rapide et fluide en termes d’installation et de programmation. Il permet aux installateurs et intégrateurs d’effectuer un suivi post-installation que ce soit en cas de détection d’un problème ou en termes de maintenance.
« En cette année spéciale, marquant le 50e anniversaire d’ELKRON, notre participation à Préventica Maroc revêt une importante particulière, symbolisant cinq décennies d’innovations techniques et technologiques au service de nos clients professionnels de la sécurité. Cet anniversaire renforce notre engagement envers nos clients et partenaires et notre passion pour l’innovation continue », indique le Management d’ELKRON MAROC. 







	A propos de Préventica International Maroc
« Pour un monde plus sûr et un développement économique durable »
Foire Internationale de Casablanca du 21 au 23 mai 2024
60 conférences – 150 exposants nationaux et internationaux – 4 000 participants
Depuis 10 ans, Préventica International contribue à l’animation des réseaux professionnels dédiés à la Sécurité en Afrique, avec notamment l’organisation de grands événements réguliers à Dakar et Casablanca. 
L’enjeu est le développement de la santé au travail et de la sécurité globale des entreprises et des territoires, au service d’un développement économique durable en Afrique. 
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